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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ІНСТИТУТ КУРАТОРСТВА ЯК ОСНОВА ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

 

Ю.С. Федченко 
 

Виховна робота в ОНАХТ проводиться за такими основними напрямка-
ми: патріотичне, правове, трудове виховання, культурно-масова робота, органі-
зація масових заходів, виховна робота на всіх рівнях студентського самовряду-
вання, фізична культура і спорт, професійний розвиток особистості. Особливу 
роль у процесі виховання відіграє Інститут кураторства академії. Основною ме-
тою роботи куратора є сприяння розвитку майбутнього фахівця з високим куль-
турним рівнем, відмінною кваліфікацією, почуттям патріотизму до України. 
Найбільш важливою формою є індивідуальна робота зі студентами, яка перед-
бачає знайомство куратора з умовами проживання студента, його соціально-
економічним становищем. Структурованість Інституту кураторства (cтарший 
куратор академії →  старші куратори академії →  куратори академічних груп →  

академічні групи) дає можливість ефективно інформувати студентів про держа-
вні та  академічні заходи, залучати їх до них.   

Для полегшення роботи кураторів відділом організаційно-виховної робо-
ти розроблено: 

1) «Журнал куратора», який ведеться протягом 3-х років та містить всю 

необхідну інформацію про членів академічної групи, їхню успішність у навчан-
ні, уподобання і таланти; 

2) «Пам’ятка куратора», в якій наведені першочергові завдання та мето-
дичні рекомендації щодо організації роботи кураторів;  

3) Тематичні матеріали, які надаються кураторам груп протягом року.  
Також організовуються відкриті кураторські години, систематично про-

водиться навчання кураторів. 
Згідно з рейтинговою системою, розробленою відділом організаційно-

виховної роботи ОНАХТ, щосеместрово визначаються найкращі куратори фа-
культетів, найкращий куратор академії. В даній рейтинговій системі врахову-
ються такі чинники як проведення кураторських годин, організація екскурсій, 
відвідини музеїв, театрів, участь у господарських роботах, суботниках та ін. 
Слід зазначити, що обов’язковими  на всіх факультетах стали звіти старших ку-
раторів на радах факультетів та кураторів академічних груп на засіданнях ка-
федр. 

Інститут кураторства тісно співпрацює з Інститутом культури та мис-
тецтв, зі студентським клубом, студентською радою, профкомом студентів, де-
канатами, кафедрою фізичного виховання. Ефективність виховання студентів 
значною мірою залежить від особливостей середовища, створеного даними 
структурами. Саме тому така співпраця дає найкращий результат. 
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